

Avis de décès de Monsieur D'on Pierre RAFFINI

Publié le 24 février 2025



D'on Pierre RAFFINI

Le 21 février 2025 à l'âge de 64 ans

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

D'on Pierre RAFFINI

survenu le vendredi 21 février 2025, à l'âge de 64 ans.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de D'on Pierre.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Monsieur D'on Pierre RAFFINI

Lieu de repos

1

Chambre funéraire de Villeurbanne, 15 Rue du Cimetière, Villeurbanne, France, 69100 Villeurbanne

Mise en bière

2

Chambre funéraire de Villeurbanne, le 26 février 2025 à 09:00 15 Rue du Cimetière, Villeurbanne, France, 69100 Villeurbanne

Cérémonie religieuse

3

Église de Cervione, le 28 février 2025 à 14:30 20221 Cervione

Inhumation

4

Cimetière de Cervione, le 28 février 2025 à 15:30 20221 Cervione